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 ז ים בטרפ טע אמצעק

 
 

 ז. מחבר את אמצעי שתי שוקי הטרפאמצעים בטרפז  הקטע 

 .  םיססיהב ינשקטע האמצעים בטרפז מקביל ל •

 האמצעים בטרפז שווה למחצית סכום הבסיסיםע קט •
 )ממוצע חשבוני של אורכי הבסיסים(.

 קטע היוצא מאמצע שוק אחת בטרפז ומקביל  )הפוך(: •
 יה. לבסיסיו, חוצה את השני

 
 :שאלות

 

 . ABCDהוא קטע אמצעים בטרפז  EFהישר  .1

MF כך שמתקיים CDסיס נמצאת על הב  Mהנקודה  CE . 

ABס"מ 6נתון:  EFס"מ  8, =  את: ו. חשב=

 .DMאורך  .א

CEFMיחס השטחים:   .ב

DFM

S
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 נמצאת M. הנקודה ABCDים בטרפז ע האמצעהוא קט EFשר יה .2

 . Gנחתכים בנקודה  EF-ו BM. הישרים CDעל הבסיס 

GF :ןונת EG=. 

 מקבילית. BEMF: וחיהוכ .א

CDס"מ 10נתון:  .ב =,AB 3DM=את אורך הקטע  ו. חשבFG . 
 

 

 G. הנקודה ABCDים בטרפז האמצעקטע הוא  EFהישר  .3

DG כך ש: CDנמצאת על הבסיס  AB= הישר .EF ךתוח 

 בהתאמה. N-ו  Mבנקודות BG-ו AGם עיטקה תא

EM:וחיהוכ .א MN= . 

MEנתון: .ב 2NF=וחי. הוכ  :DG 2CG=. 

 

 כמתואר בשרטוט.  ABCDנמצאות על שוקי הטרפז  F-ו E קודותנה .4

BF ן:ות. נGבנקודה  AMבה הטרפז חותך את גו EFהקטע  CF=. 

  הוא מקבילית. DMFGהמרובע 

AE :וחיהוכ .א DE= . 

 .הוא מקבילית ABGEהמרובע  נתון: .ב

CM:וחיהוכ 3EG= . 
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 H. הנקודה ABCDהוא קטע האמצעים בטרפז  EFהישר  .5

 . Gקודה נבנחתכים  EF-ו BH ריםשהי .CD נמצאת על הבסיס

DGHנתון:  GHF=. 

 מקבילית. GFHD: וחיהוכ .א

ABס"מ 6נתון:  .ב CHס"מ  8,  = =. 

 .EGאת אורך הקטע  וחשב

 

  

 ה הוא קטע האמצעים בטרפז שוו EFהישר  .6

 .CD סיסבה לע אתנמצ G. הנקודה ABCDשוקיים 

 .Hבנקודה  EFאת הקטע  הצחו BGהישר 

BGנתון: BC⊥ ,BCD 60= .  

CF נסמן: .א a=. 

 .EHאת אורך  aבאמצעות  ועיהב

 . CDEFאת היקף הטרפז  וחשב ס"מ, 18הוא  ABFEף הטרפז נתון: היק .ב

 (.EGע ט הקת )הדרכה: העבירו א

 

 

 ABCDאמצעים בטרפז ישר הזווית ע הטקהוא  EFהישר  .7

(CD BC⊥ הנקודה .)N  נמצאת על הבסיסCD. 

 .Mבנקודה  EFחותך את הקטע  BNהישר 

MN :וחיהוכ .א CM= . 

ABנתון: .ב 3DN= ,ME MF=. 

CN :וחיכהו 4DN= . 

 

 

 שאלכסוניו נחתכים ABCDהוא גובה במעוין  AEהישר  .8

 , יוצא ישרBC, שהיא אמצע הצלע Mמהנקודה  .Oבנקודה 

 ADואת הצלע  AEוחותך את הגובה  Oבנקודה  העובר

 אמה.בהת N-ו Fבנקודות 

 .ABCEקטע אמצעים בטרפז הוא  FM הישר :וחיהוכ .א

AEמס" 32נתון:  .ב AOס"מ  20, = =. 

 .FOאת אורך הקטע  וחשב .ג
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וכלו להיכנס  ומבחנים יתרגול ולקבל חומרי  של ארכימדס לרשימת התפוצהניינים להצטרף עוהממורים 

 ד באתר.את טופס ההצטרפות בתחתית העמו למלאו  https://bit.ly/2YVV0lsקישור: ל

  .2285566-052או במספר:   l.comarchimedes100@gmai של ספרינו לתיכון במייל: להזמנות מרוכזותפניה 

 

 

https://bit.ly/2YVV0ls

